Контрольная работа 2 класса за 1 полугодие 
Математический диктант
1. Уменьши 12 на 4
2. Чему равна сумма чисел 56 и 8?
3. На сколько 6 меньше 14?
4. Запиши число, в котором 7 дес. и 3 ед. Уменьши его на 1 дес.
5. Чему равно вычитаемое, если разность равна 9, а уменьшаемое равно 20?
6. Чему равна разность чисел 45 и 20?
7. На сколько увеличили 43, если получили 50?
8. Увеличь 67 на 30
9. Из какого числа надо вычесть 3, чтобы получить 84?
10. Запиши выражение и вычисли его значение: из суммы чисел 5 и 8 вычесть 7

1 вариант
1. Дед Мороз подарил 17 шоколадных яиц, шоколадных зайцев – на 9 штук меньше, а шоколадных Снегурочек столько, сколько шоколадных зайцев и шоколадных яиц вместе. Сколько всего шоколадок подарил Дед Мороз?
2. Найди значения выражений.
30-(20-4)                75-42+6
67+(17-7)               34+26-17
3. Сравни.
4 дм 1 см * 43 см                            624 см * 62 дм 4 см
5 м 6 см * 5 м 6 дм                         32 дм *3 м 18 см
4. Реши уравнения
Х-11=8+7                (9+3)-Х=4
5. Вычисли периметр прямоугольника, если длина равна 3 дм, а ширина – на 8 см меньше.

2 вариант
1. Саша дал другу 16 цукатов, вафельных батончиков на 7 меньше, а конфет-шипучек столько, сколько цукатов и вафельных батончиков вместе. Сколько всего сладостей Саша дал другу?
2. Найди значения выражений.
64-23+7                 58+(18-8)
27+33-19               50-(20-9)
3. Сравни.
43 дм * 4 м 27 см                           5 дм 6 см *58 см
574  см * 57 дм 4 см                       3 м 4 см *3 м 4 дм
4. Реши уравнения
48-Х=6+9             Х-(2+9)=7
5. Вычисли периметр прямоугольника, если длина равна 2 дм, а ширина – на 7 см меньше.

Творчество
1. У Алёши 8 самолётиков. Если ему подарят ещё 4 самолётика, то у него их станет на 5 больше, чем у Ромы. Сколько самолётиков у Ромы?
2. Карлсон, Винни-Пух и Сиропчик участвовали в конкурсе сладкоежек. Карлсон не занял второго места. Винни-Пух не занял ни первого, ни второго места. Какое место занял каждый из участников конкурса?
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